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Всеукраїнська молодіжна організація СВІМ заснована у 2001 році Назаром Думою. 

 

ГО СВІМ є недержавна неприбуткова організація. Головна мета її діяльності формування 

досконалого молодого потенціалу для побудови і розвитку сильної незалежної держави. 

Виховання підлітків в дусі патріотизму. 

 

Організація свімерів – це спілка людей, що згуртовані спільними ідеалами, а саме: 

 незмінне слідування вченню своєї християнської віри; 

 дотримання національних традицій свого народу; 

 любов до своєї родини, повага до свімерського побратимства; 

 перемога над недосконалістю завдяки всебічному і цілісному розвитку інтелектуальних, 

психофізичних і духовних сил свого організму. 

 

Організація свімерів має свою символіку, гасло, структуру, правила взаємостосунків, 

програму досягнення поставленої мети та впровадження у життя своїх ідеалів. 

 

Основною діяльністю організації є: проведення  серед  школярів,  учнівської молоді та 

студентів військово-спортивних змагань, військово-патріотичних сюжетних ігор, проведення 

туристичних походів, вишкільних таборів, гірських рейдів, які супроводжуються сучасними 

екстремальними рольовими іграми з військово-патріотичною тематикою. В організації діють 

молодіжні гуртки:  майбутніх журналістів та репортерів; воєнізованого моделювання та 

дизайну; молодіжної кінематографії та спортивні секції. 

 

Генеральний штаб організації свімерів знаходиться у м. Львові, сфера діяльності 

поширюється на східні та західні регіони України. В побратимстві понад 400 осіб, серед яких 

учні, студенти. 

 

Партнери ГО СВІМ: ВМО “Нові ініціативи молоді”, Львівська обласна асоціація “Сіндокан”, 

відділ роботи з молоддю, управління культури Львівської міської ради, служба у справах  

неповнолітніх Львівської обласної держадміністрації. 

 

Які найголовніші здобутки Організації? 

Створення осередків у східних регіонах України та залучення до діяльності великої кількості 

юнаків та юнок. 

 

Головні плани діяльності організації на майбутнє: розширювати напрямки молодіжної 

журналістики, кінематографії, декоративного мистецтва, туризму. Створювати різні 

спрямування, які сприяють фізичному, інтелектуальному, духовному розвитку молоді. 

 

Керівний склад організації: 

           Назар Дума – голова ВМО СВІМ; 

           Ігор Шурма – почесний президент ВМО СВІМ. 


